ANALISI MATEMATICA 1 16 luglio 2012

1. (6 punti) Determinare il grafico qualitativo di
fla) = (z° + z)e™™,

stabilendone: dominio, limiti, asintoti, continuita e derivabilita, punti di massimo e minimo relativo,
punti di flesso.
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1. (6 punti) Determinare il grafico qualitativo di

f(z) = (a® + z)eHD,

stabilendone: dominio, limiti, asintoti, continuita e derivabilita, punti di massimo e minimo relativo,
punti di flesso.



ANALISI MATEMATICA 1 16 luglio 2012

1. (6 punti) Determinare il grafico qualitativo di
fla) = (2 + 2z)e™ ",

stabilendone: dominio, limiti, asintoti, continuita e derivabilita, punti di massimo e minimo relativo,
punti di flesso.
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1. (6 punti) Determinare il grafico qualitativo di
fla) = (® + 2w)e” Y

stabilendone: dominio, limiti, asintoti, continuita e derivabilita, punti di massimo e minimo relativo,
punti di flesso.



ANALISI MATEMATICA 1

16 luglio 2012

2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:

Y+ 2y +2y =t +1
y(0)=0
y(0)=1.
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2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:

'+ 4y +8y =1t +t
y(0) =0
y'(0)=1.
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2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:

y' =2y +2y=1>+2
y(0) =0
y(0)=1.
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2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:

Y — 4y + 8y =12+ 2t

y(0) =0
y(0)=1.
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3. (6 punti) Determinare 'insieme dei valori del parametro x € R, x # 1, per cui e convergente la

serie
i2n+1 r+1\"
—n2+1\z—-1/

n=0
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3. (6 punti) Determinare 'insieme dei valori del parametro z € R, x # —1, per cui € convergente

la serie
o0

“3"+1\z+1 ’

n=
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3. (6 punti) Determinare 'insieme dei valori del parametro x € R, x # 2, per cui € convergente la

serie
9]

n2+2\zx—-2, °

n=0
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3. (6 punti) Determinare 'insieme dei valori del parametro € R, x # —2, per cui & convergente

la serie
in—i—l r—2\"
4+ 1 \x+2)

n=0




